

黄海波当爸爸了!

昨天凌晨微博报喜:高兴,感恩老婆

本报讯 8月5日,黄海波陪伴妻子在北京某医院秘密生子。8月6日凌晨1点左右,黄海波在微博发声承认已升级当爹,“当爸爸了,高兴,感恩老婆。”据知情人士透露,黄海波的孩子是男孩,六斤多,早产,母子平安。

另据圈中知情人透露,黄海波、曲姗姗已在美国家中请律师公证结婚,当时黄海波身着西装,新娘的红裙子则是临时买的,在场的只有两位朋友,没办婚礼,甚至没有喜

糖,凑合得令人心酸。

黄海波妻子秘密产子 好友高圆圆现身探望

黄海波在风波后一直隐居幕后保持低调生活,与曲姗姗感情也一直未变。日前,腾讯娱乐获悉,黄海波妻子曲姗姗已经临盆。据知情人透露,8月4日晚,黄海波已经陪伴妻子进入产房,准备秘密生子。

8月5日中午,记者在该医院果然碰到了黄海波及其家属。当天,黄海波身穿灰色T恤,头戴鸭舌帽,打扮十分低调。一点左右黄海波与友人走出医院大厅抽起了烟,疑似因医院禁烟,只能出来过下烟瘾。令人意外的是,与黄海波合作过《我们结婚吧》的高圆圆也现身医院探望,两人在大厅外相谈甚欢,不时露出笑脸。黄海波家人还拿出手机给高圆圆翻看了手机照片,疑似分享新生儿即将到来的喜悦之情。

产房外戒备森严 经纪公司曾否认结婚传言

随后,记者也试图前往二楼产房外一探究竟,不过当天安保十分严格。不仅产房外的通道被封锁,保安对试图靠近产房者也会认真排查。

据悉,入行多年来,黄海波的感情生活一直低调。去年,黄海波因嫖娼被捕时,有媒体曝出,黄海波当时有一位感情稳定的女友,名叫曲姗姗,当时两人并未公开。据知情人透露,黄海波对这段感情相当认真,双方都是奔着结婚去的,因而对恋情十分保护,怕过度的曝光和关注对双方有所干扰。嫖娼事件发生后,曲姗姗的不离不弃感动了黄海波。去年12月,结束半年收容教育的黄海波前往美国,当时有传闻称他此行打算移民并且结婚生子,不过遭到经纪公司否认,称出国仅为进修。随后有媒体拍到黄海波在美国的行踪,他与曲姗姗正过着平静的小日子。今年3月,黄海波回国后,几次现身机场都不见曲姗姗随行的身影。按时间推断,曲姗姗当时已经有孕在身。

(腾宇)

■链接

曲姗姗,演员,曾出演过《神探狄仁杰》等影视剧,今年33岁,比黄海波小6岁。两人相识于前年夏天的一个圈内聚会,当时两人都是单身,有朋友介绍他们认识并互留了微信,一来二往两人便开始了正式交往。



曲姗姗

刘亦菲发声承认恋情: 想说的话很多 谢谢大家



本报讯 8月5日,刘亦菲和宋承宪恋情曝光。当天晚上10时许,刘亦菲更新微博写道“虽然有很多话想说,但现在决定发两个心,谢谢大家”。她还在最后配上一个笑脸,似乎心情非常好。

网友们纷纷留言祝福道“祝你幸福,仙女姐姐”“女神恋爱了,要幸福哦”。 (婉宗)

王菲经纪人否认 窦靖童日本出道 只是实习表演

本报讯 据港媒报道,王菲爱女窦靖童在微博留言一句“7号见”,惹得网民揣测童童宣布正式出道。对于有关传言,王菲经纪人陈家瑛称童童并不是近日于日本出道,要讲出道,她在15岁时于网上自发表曲已经算出道,这两三年时间已经在网上发放了三四首歌。

陈家瑛说最近不过是刚好有一个日本音乐节,公司觉得让她去交流见识一下,当是实习公开表演,并不是外间流传的日本出道。至于童童何时正式发唱片,陈家瑛表示目前有多间唱片公司洽谈中,真正发实体唱片,可能会在年底。 (新娱)

汪峰否认 章子怡怀孕

本报讯 8月5日,《中国好声音》在浙江嘉兴举行媒体探班活动。四位导师悉数到场。现场汪峰驳斥了近日网上流传的章子怡怀孕说。

近日,章子怡出席某活动时以大肚形象示人,网上疯传章子怡已怀孕多时。对于网传章子怡已有4个月身孕的消息,汪峰则现场进行了辟谣。汪峰表示:因为章子怡需要配合新片《从天儿降》的宣传,所以在新片发布会上需要以大肚子的形象登场。事实上当天所有女艺人都是以孕妇的形象出现在发布会现场的。所谓的预产期12月4日则是该片的公映时间,非网传所谓的预产期。现场,汪峰更是反问记者:那个知情者是谁?这个问题该去问那个爆料的知情者,那个知情者应该比我更清楚。

汪峰近期忙着录制《中国好声音》,身为汪峰背后女人的章子怡也十分关心他的工作。汪峰坦言:播放第四季《中国好声音》的那天,如果自己和章子怡在一起的话,我们会聊关于《中国好声音》的话题,她会跟我说哪句点评是到位的,哪句点评有些过了。 (新乐)

王珞丹白百何傻傻分不清楚



白百何:王老师是我的前辈

8月5日,白百何在其电影发布会现场,回应了此前滕华涛称《失恋33天》并未先找王珞丹出演的新闻。白百何说:“在今天这么正能量的场合说这个不太合适,王老师(王珞丹)是我的前辈,她演戏的时候我还在家生小孩呢。”

近日,有媒体曝出《失恋33天》女主角“黄小仙”一角最初属意王珞丹,最后才花落白百何,随后,《失恋33天》滕华涛在微博上称从没找过王珞丹演,炮轰其炒作。王珞丹经纪人作出回应,表示“黄小仙”确实没找过王珞丹演,但类似的稿子也不是王珞丹方面发的。引发网友广泛讨论。



王珞丹:大家好才是真的好

7月30日,王珞丹在出席代言活动时被问到是否介意和白百何被人拿来比较时,王珞丹大方回应:“大家都是幸运的人,大家好才是真的好。” (宗和)